



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 013, de 25 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 27/01/2012, para que, em seu ANEXO I, na área de **Física dos Plasmas, Física dos Feixes e Sistemas Dinâmicos Não-Lineares de Partículas Carregadas**, onde se lê: “Tipos de Provas: Títulos, Prática e Didática”, leia-se: “Tipos de Provas: Títulos, Didática e Escrita”

Pelotas, 08 de fevereiro de 2012

Christiano Martino Otero Ávila
Diretor em exercício

Prof. Antônio Cesar Gonçalves Borges
Reitor